『風のクロノア』の「イメージリング」の受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『風のクロノア』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『風のクロノア』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『風のクロノア』の商品の受注を3月21日(木)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/921 「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。



クロノアの持つ「リング」をイメージしたリングです。 ゴールドが光るリングの中央に大きなグリーンのストーンを乗せています。 リングとしてだけでなく、チェーンなどを通してネックレスとしての使用も可能です。



普段使いとしても、観賞用としてもお楽しみいただけます。

※人によってサイズの感じ方に違いが出る可能性がございます。リングサイズはあくまで目安としてご利用ください。

▽仕様

価格:¥34,980(税込) サイズ:XS、S、M、L、XL

アームの幅:(約)1.6mm アームの厚み:(約)1.8mm 指から石までの高さ:(約)5.4mm 中石:合成石:(約)直径 6mm

XS:5~7号相当 S:8~10号相当 M:11~13号相当 L:14~16号相当 XL:17~19号相当

素材 :シルバー925(イエローゴールドコーティング)

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/921

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 3-35-13 335 中野新橋ビル 3F

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

風のクロノア™Series & ©Bandai Namco Entertainment Inc.